



全国青运会实体火炬传递在榕举行

本报福州讯(特派记者 张琦)昨天上午,第一届全国青运会实体火炬传递在榕举行。100名火炬手从福州城西边出发向东挺进,直至三坊七巷景区,沿途穿过繁华街区和文化景点,完成了实体火炬的水陆之旅。

之所以称之为水陆之旅,是因为青运会的火炬还涉及水上传递的环节。昨天上午8:20左右,第一棒火炬手胡子涵从福州一中旗山校区出发,开启了实体火炬正式传递历程。这位来自部队的小伙子难掩兴奋之情,一边奔跑,一边与旁边的



观众招手致意。经过多名火炬手沿途接力,青运会火炬到达第二站——福州南江滨九龙壁码头。在这一站,火炬传递奏响了水陆并进的青春旋律。一边是火炬手乘坐“闽江之春”号沿闽江自西向东的水上传递,一边是代表55个青运会参赛城市单位的55位青春志愿者骑行参与传递。

上午9:40许,游船与骑行队伍同时抵达第三站北江滨台江码头。经过62棒、全长超过4公里的北江滨大道传递,青运会火炬在火炬运输车的保护下,抵达

三坊七巷北端林觉民故居,开始最后一段传递线路。11:30许,青运会火炬传递至最后一棒火炬手郑贞良手中,这位45岁的全国劳动模范手持火炬跑入收火仪式现场,点燃了圣火盆,火种被护卫队保存。至此,青运会火炬传递活动圆满结束。

10月18日,青运会圣火将在福州海峡奥体中心主会场熊熊燃起,圣火届时将照耀青春赛场,鼓励广大青少年运动员努力拼搏。

世界大学生三对三篮球联赛在厦落幕 “天财”姑娘夺女子冠军

本报讯(记者 应涛)第一届世界大学生三对三篮球联赛昨晚在华大文学院落幕,来自全球五大洲11个国家和地区的21所名校的24支高校男女篮球队齐聚竞技。本次比赛是由国际大学生体育联合会创办的一项全新赛事,由中国大学生体育协会和华侨大学承办。华侨大学和北京大学男子篮球队、北京大学和天津财经大学女子篮球队代表中国出战。

在女子组的冠军争夺赛中,黄皮肤的“中国姑娘”表现抢眼,进入前三的队伍全部来自中国,分别为天津财经大学、北京大学与来自台湾的“中国文化大学队”。在13比9赢了北京大学女队之后,“天财”姑娘们又正面迎战来自海峡对岸的劲旅“中国文化大学女篮”,最终以21比13大获全胜,拿下首届世界大学生三对三篮球联赛的女子组冠军。

在男子组决赛中,加拿大魁北克大学蒙特利尔分校17比16战胜法国波尔多大学,夺得冠军。

中国足球民间争霸赛福建总决赛收兵 厦门孩子收获两冠

本报讯(记者 路鸣宇)为期三天的2015“我爱足球”中国足球民间争霸赛海选赛福建赛区暨福建省全民健身运动会足球项目总决赛,日前在福州收兵。厦门市人民小学、梧村小学和康乐二小包揽娃娃组前三名,厦门二中轻松获得青少年组冠军。人民小学和厦门二中将代表福建省参加10月22日在南京举行的东区决赛。

本项赛事由中国足球协会主办,在全国32个省、直辖市、自治区进行海选赛。各个赛区的冠军参加全国东南西北四个大区赛。各个大区赛冠军再参加全国总决赛。比赛共设社会组11人制、社会组5人制、青少组5人制、娃娃组5人制四个组别。

CBA新赛季揭幕在即 福建队摆强阵喊“前进” 王哲林希望摆脱膝伤

本报讯(记者 陈伟丹)“希望今年能亲身感受一下季后赛”CBA的四年级生王哲林昨天说。即将开始的CBA新赛季是他为福建SBS浔兴男篮效力的第四年,这个2米14的大个子曾被视为中国最接近NBA的球员,此前他因在亚锦赛上的表现不佳受到批评,但他表示自己受困于膝盖的伤势,目前正尽力调整状态,将在新赛季中打出真我的风采。

上个赛季经历了中途换帅外援的折腾,福建男篮最终只获得了联赛的第16名。今年他们卷土重来,先签约国奥队主帅、前新疆男篮主帅崔万军,随崔万军一起来的还有他的阵容强大的教练团队。接着,又签下来自黎巴嫩的“亚洲第一小前锋”法蒂·哈提布,以及前NBA湖人队的控卫德怀特·拜克斯,俱乐部目前还在继续考察第三名外援的人选。

今年福建队可谓兵强马壮,队中拥有王哲林、赵泰隆两名国手,还有国奥队的陈林坚、周启新、郭磊,在征战CBA的第11个年头,福建浔兴男篮打出“前进”的口号,希望能够旗开得胜。CBA新赛季将于10月31日揭幕,福建男篮首轮将于11月1日客场迎战江苏男篮。

郑小瑛分享《魔笛》



本报讯(通讯员 刘晚晶)10日,闽南大戏院举办了莫扎特歌剧《魔笛》艺术分享会。

据主办方介绍,《魔笛》是厦门首部原版引进的西方歌剧,也是自10月2日发布的以“礼献厦门·情浓两岸·乐动全球”为主题的“闽南大戏院2015年两岸艺术节”中的特色剧目,将于10月24日至25日在闽南大戏院上演。

为此次分享会,郑小瑛也放下在各地的艺术工作,重回鹭岛。她从欧洲歌剧、“音乐天才”莫扎特的角度结合美国大都会歌剧院的实况视频,为观众带来了精彩讲座。音乐评论家刘雪枫也从京赶来,结合《魔笛》及多年来的“聆听经验”,为观众展示了突破地域局限的广阔艺术视野。据悉,此次《魔笛》将由荣获英国《歌剧》杂志年度最佳歌剧院殊荣的德国柏林歌剧院联手英国戏剧新锐1927剧团打造,今年亚洲首轮巡演仅安排上海、厦门、广州三地。

主办方还介绍,今年的闽南大戏院“两岸艺术节”将继续延续其精彩内容及品牌影响力。先是本月2日至3日,黄韵玲、刘亮佐、伊洋倾情演绎了吴念真舞台剧《台北上午零时》。16日至17日,台湾纸风车剧团还将带来儿童剧《纸风车幻想曲》。30日至31日,台湾乐界也将先后以西方古典音乐与中国古老乐种献演艺术节。来自美国、新西兰的美妙乐音也将为艺术节助力。

厦门国际公开赛收杆 韩国选手廉惠仁夺首冠

本报讯(文/图 记者 路鸣宇)昨天,厦门国际公开赛最后一轮上演了一场悲喜剧。喜剧:女子中巡会员廉惠仁领先5杆赢得职业生涯首个胜利。悲剧:阎菁原本可以成为中国大陆排名最高的选手,却因为签错记分卡,被取消了参赛资格。

韩国23岁选手廉惠仁从12号洞开始连抓3只小鸟,建立起难以超越的优势,最后一轮打出68杆,最终以272杆(71杆、68杆、65杆、68杆),低于标准杆16杆,实现5杆大胜,赢得冠军奖金4.5万欧元。

卫冕冠军程嘉打出68杆,泰国选手库苏玛打出73杆,两人以277杆,低于标准杆11杆并列于第二位。

当72洞比赛结束的时候,上海19岁姑娘阎菁也以低于标准杆11杆处于那个位置,可是最后她发现自己交错了记分卡,因此被取消了参赛资格,不仅亚军没有了,原本的并列第四名也没有了。

“阎菁在接受新闻官采访的时候意识到自己的记分卡也许出现了错误,因此主动向赛事主办方查询,结果发现她第14洞实际打出4杆,却记成了3杆,她因为签错记分卡而被取消参赛资格。”赛事总监冯力源说,“这是一个悲剧,没有人希望发生这样的事情。希望阎菁能够吸取教训,在以后的生涯中不再犯同样的错误。与此同时,我们也为阎菁的诚实点赞。”

不过无论阎菁打出多少杆(应该为71杆,而非交出的70杆),廉惠仁都是这场女子中巡与女子韩巡联合认证赛事实至名归的冠军。

卫冕冠军程嘉在后九洞抓到3只小鸟,包括:11号洞,三杆洞,她的5号铁差一点打出一杆进洞。

“我很开心能获得亚军,我到比赛末端已经知道自己不能夺冠,因此这个亚军与我之前获得的亚军感觉不一样。”程



廉惠仁在厦捧得职业首冠。

嘉说。库苏玛直到最后一个洞才抓鸟。她在那个艰难的球洞推入了25英尺长推,最终追平了程嘉。

最后一个疑问是阎菁在最后一个洞保帕推杆洞而出的情况下,到底获得的是并列第四名,还是并列第二名。她觉得自己交的记分卡写的是71杆,事实并不

是,而她在与裁判以及记分员坐下来重新回忆整个过程中,接受了被取消资格的事实。

由于她被取消参赛资格,张维维成为了中国大陆排名最高的选手。她最后一个洞抓到3英尺以内的小鸟,打出70杆,以281杆,低于标准杆7杆,获得并列第十名。



阎菁因为失误导致被取消参赛资格。



张维维成为排名最高的大陆选手。

劲爆三对三篮球赛 演绎“活力五缘湾”

湖里金山街道打造全民体育品牌赛事,助力五缘湾聚人气再提升

劲爆精彩的篮球赛季,点燃了五缘湾的热情。过去的5个月里,由湖里金山街道倾力打造的全民体育品牌赛事——五缘湾三对三篮球公开赛不断掀起全民参与的热潮,近500支队伍进行了上千场比赛,不乏法国以及台湾、香港等地的篮球高手参与,更吸引了成千上万市民的热情参与,使五缘湾人气、商气不断升级。

据悉,2015五缘湾“三对三”篮球公开赛由五缘湾篮球俱乐部主办,金山街道办事处、路桥五缘湾运营公司协办。



文/图 本报记者 郭筱淳
通讯员 杨来吉



上演巅峰对决 各路选手争夺“篮球王”

欢乐五缘湾,金山篮球季。日前,五缘湾三对三篮球赛终于迎来了巅峰对决,成年组、女子组、35岁以上组以及青年组的前两名队伍汇聚一堂,争夺各组别年度冠军的最高荣耀。

赛前,CBA福建队的啦啦宝贝为观众们带来了劲歌热舞,直接点燃了球场的激情。而之后的赛事更令人期待:35岁以上组比赛较为胶着,筑创工程和忠毅不老队前两场比赛打成1比1平,决胜局中,忠毅不老队凭借内线高度的绝对优势,战胜对手,获得冠军;青年组大外队和双外队实力接近,双外队也是汇集了双十、外国语中学的多名主力球员,实力不容小觑。他们积极的攻防在线上占据了优势,凭借整体实力获得青年组冠军;最受关注的成年组比赛中,能力者队与亿家净队打得难解难分,亿家净队继续牢牢把握住优



打造品牌赛事 助力五缘湾再提升

三对三篮球季这一全民品牌赛事的成功打造,让人们又多了一个爱上五缘湾的理由。过去5个月的每个周末,都有很多市民携家带口,来这里打球、散散步、看看比赛,呼吸新鲜空气,欣赏海湾美景。

而篮球赛举办的场地——五缘湾运动馆室外篮球场,被誉为厦门最美室外篮球场。这里东临环岛路、灯塔公园,西临湿地公园、游艇码头。不论是准备参加球赛,还是去看球赛,都可以在比赛前后来这里休闲娱乐。而作为活动主办方,金山街道还配套开展了“金山金嗓子”、全民健身日、文艺综合展演、摄影比赛等系列文体活动,不断炒热五缘湾人气。

如今,随着美丽厦门创新湖里的加快推进,五缘湾片区正实现更高起点上的“美丽蜕变”。而在这个过程中,五缘湾辖区内的金山街道主动作为,加快公共配套建设。该街道开通了435路社区公交,6辆“迷你”巴士穿梭在五缘湾商务区中,连接起市政府服务中心、万达广场以及音乐学校、BRT站等公共设施,串联起9公里的便利生活工作圈。街道还积极推动购物休闲等商业设施,集合生鲜超市、商场、餐饮、停车位等各种商业配套于一体的五通服务中心项目即将与市民见面;同时,金山街道还将进一步优化产业布局,推动海洋旅游产业发展,发展总部经济,集聚金融、类金融产业。发展海洋旅游方面,金山街道正加快推进路桥游艇港、海峡旅游服务中心、海峡旅游大厦、明发海湾度假等项目建设,利用对台的五通码头厦航航线引导客流。另外,还将利用五缘水乡酒店、希尔顿逸林酒店等环湾酒店群吸引游客聚集。

